安徽中电兴发与鑫龙科技股份有限公司 关于公司未弥补亏损达到实收股本总额三分之一的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整、没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏。

安徽中电兴发与鑫龙科技股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")于 2024年9月27日召开第九届董事会第十六次会议、第九届监事会第十一次会议审 议通过《关于公司未弥补亏损达到实收股本总额三分之一的议案》。现将相关事项 公告如下:

一、情况概述

截至 2024 年 6 月 30 日,公司 2024 年半年度合并财务报表中未分配利润为 -471,843,134,63 元(以上数据未经审计), 实收股本为 740,110,901 元,未弥补 亏损金额超过实收股本总额三分之一。根据《公司法》及结合《公司章程》等相关 规定,该事项需提交公司股东会审议通过。

二、导致亏损的主要原因

- 1、在智慧用能领域,公司通过进一步加大客户转型和产品结构调整,进一步开 拓市场,进一步加强产品及技术研发,进一步提升核心竞争力,智慧用能业绩持续 稳健增长,同时加快推动新能源业务发展;
- 2、在智慧城市领域,一方面北京中电兴发为了加快推进退出联通综合改革的回 款工作与云南联通签署了《中国联合网络通信有限公司云南省分公司中电兴发社会 化合作资产处置协议之资产使用协议》,公司依据会计准则及公司会计政策并结合 协议相关约定,对联通综合改革合作的相关资产计提相应的资产减值损失;另一方 面,北京中电兴发主营的智慧城市业务客户群因主要客户支付能力的下降导致应收 账款回款困难,应收账款金额较大、跨期时间较长、账龄进一步延长,公司依据会 计准则及公司会计政策对相关应收款项计提了坏账准备,以上因素导致北京中电兴 发经营业绩亏损,由于经营业绩亏损导致对并购北京中电兴发时形成的商誉计提减 值, 综上导致公司实现归属于上市公司股东的净利润亏损。

三、应对措施

1、进一步加快联通综合改革合作的退出及回款工作。为了及时止损,北京中

电兴发及时退出云南和广西联通综合改革合作,将继续积极与联通沟通、谈判,进一步加快推进联通综合改革合作回款工作;

- 2、进一步加强市场及客户结构转型。通过"三转"、"三借"、"三抢"来深度开拓市场,加大"行业布局、区域布局",找准营销亮点,精准营销,抓订单、抢市场,提高业务市场增长点;
- 3、进一步加强应收账款回款工作。随着国家大力支持民营企业经济发展并不断完善拖欠账款常态化预防和清理机制,公司将继续进一步积极加大应收账款的回款工作,加大应收账款催收力度,全力抓回款,降低坏账损失;
- 4、进一步加强精细化管理。加强成本费用管理常态化,开源节流、挖潜增效、 增收节支、提质增量,进一步盘活低效资产,提高资产效益,提高公司的盈利能力, 进一步加强人员优化,激发人员活力,提高管理效率;
- 5、进一步加强科技创新,聚焦新产品研发。按照"走出去、沉下去"创新发展战略,进一步加强产品及技术研发,开发新产品、实现产品多元化,提高产品质量和性能,降低产品成本,提高核心竞争力,为销售提供助力和赋能;
- 6、进一步加强规范管理,提升治理水平与时俱进,进一步完善和强化内控管理,提升合法合规经营水平,进一步加强信息披露和投资者关系管理工作,合法合规做好市值管理,助推公司加快实现做大做强;
- 7、进一步充分把握国家"新基建"及"智能制造"、设备更新、大力发展新能源等一系列重大发展历史机遇,全力推动智慧用能及智慧新能源业务高质量发展,全力推动智慧城市业务稳健发展;
- 8、进一步加快实施"出海战略"。为了更好地加快推进公司三大业务快速发展,进一步发挥公司在资质、技术、品牌等各方面优势,加大海外布局,不断提升公司产品的国际市场份额,努力打造公司发展新引擎,增加新的利润增长点;
- 9、进一步加强人才和企业文化建设。坚持以人为本,健全人才培养体系,打造源源不断的"人才工厂",进一步加强企业文化建设,通过文化宣贯,增添可持续发展内核动力;
- 10、进一步加强市场推广,进一步提升品牌意识。用"平台的思维"谋事,用 "市场的逻辑"做事,合理配置有效资源,进一步发挥品牌与资源优势,不断将资源转换成效力、效益和生产力,发挥协同,拓宽渠道,紧抓市场。

四、备查文件

- 1、第九届董事会第十六次会议决议;
- 2、第九届监事会第十一次会议决议。

特此公告

安徽中电兴发与鑫龙科技股份有限公司 董事会 二〇二四年九月二十七日